Veérin a étrier pivotant 90°(Serie Cl)
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DX: Rotation a droite
SX: Rotation a gauche

XX: sans rotation, course linéaire seulement
Evitez que le vérin ne rencontre des obstacles pendant la rotation, éviter de surcharger les dispositifs de rotation interne

Type Cartouche

Description:
Corps fileté pour faciliter le montage et possibilité de régulation de la hauteur

Bridage en 2 temps: 1 Rotation a 90°et descente partielle; 2-descente totale et bridage
Application:
Systéme de sécurité contre les surcharges avec possibilité de rétablir la position initiale par un hexagonal sur
la tige du piston.

Blocage des pieces qui donnent une difficulté de charge ou de décharge sur les outillages de production sur
machines outils traditionnelles ou a commande numérique
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Sous réserves de modifications techniques



Veérin a étrier pivotant a 90° Type
cartouche ( Série Cl) Accessoires ENE3FLUID

Exemple d’application ~ A Pour des applications avec des verrouillages d'étrier spéciaux, il est recommandé de réduire
| ~ UL, le débit et la pression d'huile, pour éviter d'endommager les systéemes de rotation.
' 19 Cette Réduction est proportionnelle a la longueur du levier et a la masse du support.
o LI~A Accessoire simple logement
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Exemple de raccordement en série
Sede per tappo ! 66
ad espansione
Seat for 26 e
expansion cap E s il D;ﬁi:lﬁ\
! o1 e SO _ : Exemple de raccordement unique
8 Al / ] Sm2sxis® L 232 . Yodkers splgolo
& HIF ‘ o . M30x1.5 Remove comer

r . T T -

Sfera diam. 5

‘L
54 min

1

1

4
55.5 min

W:’ | Sphere diam. 5
] et Ll
, % 2! 8leHEH
& X S - -
=1 e | E -

Taper doucement avec un marteau comme sur le dessin une

" bille diam 5mm et vérifier que I'ouverture du trou est bien lisse
Yy et sans bavures.



